

快樂童年愛運動

有句名言「要活就要動」，可見大家都知道運動對身心健康的重要性。

我覺得持續做一項運動要有強大的意志力，因為有時候在運動時會遇到挫折或感到枯燥乏味甚至體力無法支撐下去，就會想要放棄，這個時候我就會想著為甚麼要做運動？為甚麼要這麼累又如此汗流浹背呢？是為了保持健康，我會用「莫忘初衷」來鼓勵自己。

「生命寓於運動」，運動已融入我們的生活當中，例如：假日時常看到父母帶著孩子散步、騎腳踏車、打球等…；上班族利用租借微笑單車來上下班；清晨時分老年人在公園裡做早操、打太極拳；還有現在很受歡迎的馬拉松比賽。現在的台灣已經是名副其實的全民愛運動了。

我現在喜歡的運動有：打籃球、玩滑板和騎腳踏車，其中我最愛的是滑板，因為可以感受花式滑板的快感和學習平衡感的控制。爸爸和媽媽則喜歡夜跑，因此常去參加馬拉送，而我的妹妹喜歡直排輪和滑板。爸爸、媽媽希望我們從小能開心地培養自己喜歡的運動，除了健康之外，還能成為一種紓壓方式，所以我們家充滿愛運動的氛圍。

運動伴隨著我成長，從小維持良好的運動習慣，不僅可以遠離 3C 產品和肥胖，還可以維持身心健康，因為爸媽的陪伴和鼓勵讓我愛上運動，運動使我的生活變得多彩多姿，多一份自信，讓我享受無與倫比的快樂童年。

五零二鮮事多

新的一年又開始了!想起去年班上有趣的事情,就不由得笑了起來,接下來,就一一得介紹他們吧!

我們班就像一個中西合併的童話王國,有的人像天生資質很好,卻老是捉弄別人的孫悟空,有的人像每次都在背後說別人的壞皇后,有的人像跑步非常快閃電俠,有的人像單純的白雪公主,也還是有一些人成績好、人緣好.....等。

而班上也常常鬧出很好笑的事情,有一次上體育課的時候一位同學抱著另外一位同學說:[媽媽]我們全班人笑到牙齒都要掉了,然後老師就叫他回到自己的位子。期末時,老師正在念前十名的同學,然後有一位同學就說:[老師!可以念倒數五名的同學嗎?]老師沉默了一會兒說:[剛剛講話的那位同學,自己也在倒數五名之內!]我們班都笑翻了,大家都知道是誰!

今年熱熱鬧鬧的班級結束了,以上就是這些日子比較特別的事情了,不知道明年的五零二又是怎樣的有趣呢?讓我們敬請期待吧!

期待

我期待著，春天吹起微涼的風，萬物生長，在這清爽的春天。

我期待著，夏天的藍天白雲，太陽高掛在天空中，在這炎熱的夏天。

我期待著，秋天美麗的楓葉，農夫高舉辛苦的收穫，在這清涼的秋天。

我期待著，冬天下著白淨的雪，候鳥飛去溫暖的南方，在這寒冷的冬天。

我期待著，自己和朋友協手共創美好的未來，在這不平凡的人間。

暑假時，我看了五、六年級新編班同學名單後，內心無比開心，因為我和很多位以前同班同學編在同一班，也包括我的好麻吉。另外我看了其他的同學幾乎都不認識，所以我覺得應該會在這兩年交到許多新朋友。

上學最開心的時光就在下課，有一次因為操場有活動所以封起來，而我和幾位同學只好在司令臺後面踢足球，某位陳同學正好一記高飛球[咻~~]的飛上了司令臺屋頂，陳同學當場嚇得目瞪口呆，因為這一顆是他的寶貝，而且要價不菲，我們也很擔心，不知道足球什麼時候才會掉來。直到體表會前，學校需要在司令臺上掛布條，這顆足球終於離開「天堂」了，而我們也放下心中的大石頭，想到那些日子，我們天天在二樓看它，深怕它被風吹雨打而受傷，真是一群「痴球」的男孩啊~~

我們再說說有關於我們五零二的趣事，學期初，老師用一個「CLASS DOJO」的軟體來登記上課表現的點數，譬如：上學沒有遲到就加一點；上學遲到了，就會扣一點....等規則，到了學期末，老師會帶全班出去買東西，之前那些點數就會變成了現金，而且一點等於一元。大家一聽到這個消息後，就拚命集點，到了學期末，我終於集了七十二點，出去買東西時，我和其他同學一起合購，在教室開了一個「花老師

錢」的同樂會，在大家的笑聲中為這學期畫下了一個美好的句點。

我和五零二的同學相處一個學期之後，覺得可以被分在這個班級真的很開心，雖然老師有一點兒嚴格，有時卻很有趣，常講讓我們笑破肚皮的笑話，並和我們分享很多生活上或學業上的經驗及知識。希望今後大家也可以像這樣的和樂，並且努力賺老師的錢！

502 鮮事多

剛開學時，我一走進教室就發現幾乎每個人我都認識，所以我們很快就完在一起了。

當時我原本以為老師非常兇，但是過了一段時間後，我覺得老師非常有趣，不過自從我來到五年二班後，我就再也想不起中、低年級老師罵人的樣子了。

因為老師上課非常有趣，所以讓我覺得上老師的課的每一天都好像只有一小時而已，不然我之前中、低年級的老師上課都很無趣，高年級的老師讓我更想來上課。

我覺得老師的處罰方式很有用，尤其是在考試期間，因為考試會考課文填空，那背書的人都會背得很熟，這樣複習時就可以少複習一點了，有一次我被老師罰背課文一整課，剛好明天就要考試，所以課文填空那一題我就全對了。

體表會前一天的下課時間，幾乎全班都來操場練習接棒，但是我們最後還是跑不贏其他班，我想是我們努力不夠吧！不過我相信我們只要加倍努力，明年一定會進步的。

期末考結束後，老師帶我們去文具店買禮物，但是只有正數的才可以買，而且是看你集了幾點，就可以買多少元，而負數的只能看著人家買東西，我自己有六十九點，所以我買了一大堆零食，回到教室

後，老師說可以開同樂會了，於是我和同學分享我的零食，我先把我的臨時放在同學的桌子上，結果同學的桌子就變成一座山了。

我喜歡這一班，我喜歡這一班老師講話的方式；我喜歡和這一班老同學打球的時光…等，如果體育可以再強一點的話，我會更喜歡的。

502 鮮事多!

我的校園生活乍看之下似乎平凡無奇，但其實只要仔細地感受、仔細地體會，即使身處在校園裡，或許你也能發現許多沒聽過也沒看過的新鮮事呢！我們班自從學期開始就陸陸續續地發生了許多讓人想要捧腹大笑的事件，就讓我來說一說吧！

我要講的第一件鮮事是在校外教學時發生的。那時，全班準備要回到遊覽車上，因為一天的旅行結束，要回學校了。前往車子的路上，我起心動念，開始唱起我們學校的校歌。沒想到，居然還有人跟著我唱了起來！後來，許多人慢慢跟進，就逐漸變成了全班的大合唱。我們唱歌時，有些路人一邊偷笑，一邊看著我們。他們一定在想：「我還是第一次看到有班級在路上唱歌！」，說實話，我也是第一次啊！

還有一次，有人在踢足球時，不小心把球踢得太用力，居然把足球踢到司令臺方去了！而且，那顆足球的價格是六千元！我想，他們下次應該會小心一點了吧？

其實新鮮事在許多地方都能被發現。只要多注意生活周遭的人事，任何人都能找到許多新鮮事。希望在我只剩下一年半的國小生涯中，我能夠和大家一起創造出更多美好、有趣又令人難忘的回憶。